11Iro

HAmsn: Usan
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.03.2013 19:49:07

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 08.03.2013 20:16:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/275831/answer/275881




npuHUMaliTe adany KypcoMm 3 Mecsiia. OqHOBpeMeHHO 0013aTeIbHO AeflaiiTe MUKPOKITU3ME C
0TBapOM POMAIIIKY, CTaBbTE CBEYM C UXTHUOJIOM (1Mo 1# 2 pa3a B OEHD).



